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Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.
Pisz dtugopisem/piorem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

Nie uzywaj korektora a otowka wytacznie do rysunkow. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad
I zaznacz/napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.
5. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegajg ocenie.
Zyczymy powodzenia!
Maksymalna liczba punktéw 20 100%
Uzyskana liczba punktow %

Podpis Przewodniczacej/-ego




Konkurs matematyczny — szkola podstawowa. Etap wojewddzki 2017/2018.

Zadanie 1. (1 pkt)

Z niebieskich szeSciennych klockow zbudowano ,,piramid¢” w taki sposob, ze najnizsza
warstwa byta ,,kwadratem” o boku 10 klockéw, kolejna ,,kwadratem” o boku 8 klockow itd.
Ostatnia warstwa byta ,.kwadratem” o boku 2 klockéw. Nastepnie uzupetniono te ,,piramide”

identycznymi zo6ttymi klockami tak, ze powstat prostopadtoscian. lle zottych klockow uzyto?

. 240 B. 260 C. 280 D. 290

Zadanie 2. (1 pkt)

Samolot pasazerski w okreslonym czasie przeleciat 1320 km z pr¢dkoscig 600 km/h. W tym
samym czasie samolot transportowy przeleciat 880 km. Jaka byta predkos¢ samolotu

transportowego?

A. 360 km/h B. 380 km/h C. 390 km/h D. 400 km/h

Zadanie 3. (1 pkt)

W tréjkacie suma dlugosci dwoch dhuzszych bokow jest rowna 72 cm, a stosunek ich dlugosci

jestrowny 5 : 4. Jaka dtugos$¢ powinien mie¢ trzeci bok, aby trdjkat byt prostokatny?

A.21lcm B. 22 cm C.24cm D. 26 cm

Zadanie 4. (1 pkt)

Cena biletu na sobotni koncert wynosita 70 zt. We wtorek cena biletu byta nizsza i na koncert
przyszto o 40% widzow wigcej niz w sobotg, a wplywy uzyskane ze sprzedazy biletow
wzrosty o 20% w stosunku do wptywéw uzyskanych w sobotg. O ile zlotych obnizono ceng

biletu?

A.o08z B.010zt C.o127z D.o 16 zt



Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 5. (2 pkt)

Z liczby trzycyfrowej a utworzono dwie liczby: pierwsza przez dopisanie cyfry 2 na
poczatku, a drugg przez dopisanie cyfry 2 na koncu. Uzasadnij, ze iloczyn otrzymanych liczb

pomniejszony o dwukrotnos¢ liczby a jest podzielny przez 10.




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 6. (2 pkt)

Mamy 3 beczki: pierwsza jest petna wody, a dwie kolejne sa puste. Jezeli druga beczke
napelnimy woda z pierwszej, to w pierwszej beczce zostanie g jej zawartosci.

Jezeli nastepnie trzecig napetnimy woda z drugiej, to w drugiej zostanie % jej zawartoSci.

Gdyby za$ z pierwszej pelnej beczki napelni¢ woda obie puste beczki: drugg i trzecia, to

w pierwszej zostanie 320 litréw wody. Jaka jest pojemnos¢ kazdej beczki?




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 7. (2 pkt)

Trzech pracownikéw wykonato pewna pracg w ciggu 8 dni. Pierwszy z nich moglby wykonac
sam catg pracg w ciggu 20 dni. Drugi pracownik na wykonanie tej Samej pracy potrzebowatby

24 dni. W ciagu ilu dni wykonalby te prace trzeci pracownik?




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 8. (2 pkt)

Okresl, dla jakich liczb a nie mozna obliczy¢ warto$ci wyrazenia:

(@+3)-(a-4)-a
3a] -9




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 9. (2 pkt)

Przyprostokatna trojkata prostokatnego rownoramiennego ma dhugos$¢ 12 cm. Na zewnatrz,
na kazdym boku trojkata zbudowano kwadrat. Punkty przecigcia przekatnych w kazdym

z trzech kwadratow sg wierzchotkami nowego trojkata. Oblicz pole nowopowstatego trojkata.




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 10. (2 pkt)

Obwod trojkata rownoramiennego ABC wynosi 40 cm. Gdy jeden z bokéw trojkata
powigkszymy dwukrotnie, to obwod bedzie wynosit 48 cm. Jakiej dtugosci moga by¢ boki
trojkata ABC? Uzasadnij odpowiedz.




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 11. (2 pkt)

Dwa jednakowe prostopadiosciany sklejamy w jeden na wszystkie mozliwe

sposoby. Oznaczmy najwigksze z pdl powierzchni otrzymanych prostopadto$cianéw przez

Pp, a najmniejsze przez Py. Czy mozliwe jest, zeby E—D = 2,5? Uzasadnij odpowiedz.
M




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap wojewodzki 2017/2018.

Zadanie 12. (2 pkt)

W dowolnym trapezie ABCD przekatne i boki wyznaczajg osiem trojkatow. Znajdz wszystkie

pary trojkatow o roéwnych polach. Odpowiedz uzasadnij.
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Konkurs matematyczny — szkola podstawowa. Etap wojewddzki 2017/2018.

Brudnopis
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